

По следам наших

выступлений

«СНОВА О ЗАМЕНАХ»

ТАК называлась корреспонденция, опубликованная 17 декабря в «Вечерней Москве». В ней указывалось, что за последнее время участились случаи замен и отмен спектаклей, вызывающих справедливые нарекания со стороны зрителей.

В связи с этой корреспонденцией начальник Управления культуры исполкома Моссовета Б. Родионов издал приказ. В нем отмечается, что руководители многих театров продолжают нарушать решение Мосгорисполкома, осуждающее порочную практику отмен, замен и переносов спектаклей. В истекшем году в театрах было 205 таких случаев, вызванных прежде всего неудовлетворительной работой главных режиссеров ряда театров по обеспечению вторыми составами исполнителей всех спектаклей текущего репертуара.

Директорам и главным режиссерам театров категорически запрещено производить переносы, отмены и замены спектаклей без письменного разрешения Управления культуры. Предложено обеспечить все спектакли двойными составами исполнителей, строго соблюдать установленный порядок проведения генеральных репетиций не позднее, чем за семь дней до намеченной премьеры, причем выпускать рекламу новых спектаклей только с ведома Управления культуры.

Руководители театров предупреждены, что в случае отмен и замен спектаклей на них будут наложены строгие административные взыскания.

**ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА** 3 СТР.

28 ЯНВАРЯ 1961 ГОДА